

# 美舰过航台湾海峡 东部战区发声

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,4月16日,美“米利厄斯”号导弹驱逐舰过航台湾海峡并公开炒作。中国人民解放军东部战区组织兵力对美舰过航行全程跟监警戒。战区部队随时保持高度戒备,坚决捍卫国家主权安全和地区和平稳定。

来源:东部战区微信公众号

## 彻底火了! 淄博紧急发文



4月14日,淄博临淄大院吃烧烤的人 公共视频截图

淄博烧烤彻底火了。据淄博日报社消息,4月15日,淄博火车站到达以及发送旅客合计83635人次,创车站单日到发送旅客数历史纪录。

然而日前有媒体报道称,淄博有酒店网上标价近千元,前台订仅需200元,这是怎么回事?

### “五一”预计12万人前往淄博

通过12306网站查询发现,4月29日当天前往淄博的高铁和普通车票几乎全是候补状态。数据显示,近3日来淄博搜索量排在第八位,预计将有12万人前往淄博。

4月14日到15日,山东省旅促会组织会员赴淄博考察烧烤产业,70余人参加。前来接待的山东省旅促会副会长、淄博市旅促会会长周茂松介绍说:“淄博烧烤的火爆,肇始于‘麦田音乐节’等文旅活动的聚众效应。知名媒体人品尝了‘牧羊村’等店铺的烧烤后,发声引流,受到年轻人的热捧,逐步形成周边城市学生群体追随网红赴淄博打卡消费的热潮。”

淄博市政府敏锐地发现了烧烤热的商机,明星、网红推荐,惠民消费券、烧烤专列、半价入住青年驿站、新增烧烤公交线路、定制烧烤地图,从“食”“住”“行”全方位保证消费者的体验。据媒体报道,“小串+小饼+小葱”是淄博烧烤不同于全国的灵魂吃法。

### 网订酒店1000元,前台仅200元?

日前有网友发布一张淄博某经济型酒店无窗大床房1000多元一晚的截图。4月14日,该酒店工作人员称,酒店普通房型的预订价格多在100元左右,周末在160元左右,不会出现1000多元的情况,1000多元的价格显示或为误标。



淄博烧烤 新华社发

记者查询后发现,随着淄博烧烤的“意外”走红,相比于往年同期,淄博当地的酒店价格确实稍有上涨,周末会比周中有所上调。也确实存在部分经济型酒店标注价格800多元并成功预订的情况,但是所涉酒店表示如果现场预订或提前电话沟通价格,实际仅需200多元。

至于为何会出现800多元的标价,酒店和平台均未给出明确回应。

### 淄博发布提醒告诫

4月16日,淄博市发展和改革委员会、淄博市市场监督管理局联合发布《关于规范经营者价格行为提醒告诫书》。

各相关经营者要严格遵守《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,加强价格自律,遵循公平、合法、诚实、信用原则,为广大消费者提供价格合理的商品和服务,自觉维护市场价格秩序和公众利益。

各相关经营者应当根据商品和服务、行业、区域等特点,在经营场所醒目位置公示商品、服务价格,做到真实准确、货签对位、标识醒目。

不得使用欺骗性和误导性的语言、文字、图片、计量单位等虚假标价、模糊标价,不得以虚假折扣、虚构原价、误导性标示等诱导消费者进行交易,不得收取高于标价或标价之外未标明的费用。 来源:红星新闻

## 江歌妈妈诉网暴者案一审宣判 被告林某获刑二年三个月

据建瓯法院公众号发布,4月17日,建瓯市法院不公开开庭审理了江秋莲自诉林某侮辱、诽谤一案,以侮辱罪、诽谤罪,数罪并罚,判处被告人林某有期徒刑二年三个月。

法院提供的信息显示,2016年11月3日,江歌(江秋莲之女)在日本留学期间遭其室友刘某的前男友陈某杀害。该案宣判后,林某通过其新浪微博账号“独狼独语4”等,发布系列与江歌案有关的博文。江秋莲认为上述博文对江歌及其本人构成侮辱、

诽谤,遂以林某犯侮辱罪、诽谤罪向建瓯法院提起刑事自诉。

法院经审理后认为,网络不是法外之地,相关言行应受到法律规制,被告人林某通过多次发布微博的方式对他人进行侮辱、诽谤,公然贬损他人人格,破坏他人名誉,情节严重,其行为已构成侮辱罪、诽谤罪,应予数罪并罚,遂依法作出上述判决。自诉人江秋莲及其诉讼代理人、被告人林某参加了庭审及宣判。

来源:中新网

## 权威专家共话肿瘤防治 肿瘤防治宣传周公益讲座已启动

2020年中国癌症新发457万例,死亡超过300万例,肿瘤防治刻不容缓,要降低癌症的发病率和死亡率,除了要推动医疗技术的发展外,更要加强肿瘤防治科普宣传工作。为助力科学防癌抗癌,本届肿瘤防治宣传周期间,南京各大三甲医院共同开展了“肿瘤名医面对面”公益科普讲座。

据了解,本届肿瘤防治宣传周公益讲座活动采用线上线下相结合的形式,邀请了江苏省人民医院、江苏省肿瘤医院、江苏省中医院等各大医院肿瘤科、内科、放射治疗科、妇科、中西医结合科的专家,围绕肺部肿瘤、胃肠肿瘤、妇科肿瘤等多个病种的防、筛、诊、治、康,以及肿瘤的成因、癌前病变的预防等多个医学领域,多角度、多层次、多维度呈现,为社会大众和全国病友及家属系统性科普肿瘤最新防治进展、新药研发、精准诊断技术、中医药扶正处方,解答肿瘤防治疑问、提高科学防控癌意识。

不仅如此,17-18日两天,主办方还邀请

到上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授现场解答患者疑问,为南京肿瘤患者一对一把脉咨询。同时,根据不同的讲课主题,邀请了不同病种的抗癌明星做客直播间并开展同病种交流,讲述真实抗癌故事,坚定新发患者抗癌信心,医患共同分享,用专业的知识科学防治肿瘤,以共情的态度助力患者康复。

据悉,本次抗癌周“肿瘤专家面对面”科普讲座已于4月17日启动,截至目前,已为广大市民呈现了“高质量的防癌体检”讲座,接下来4月18日-22日,还将持续为大家带来更加精彩的讲座,预约热线:025-83223132。

通讯员 陈静

讲座时间	讲座内容	主讲专家
4月17日	《高质量健康防肿瘤体检解决方案》	钱军 主任医师
4月18日	《吃出来的消化道肿瘤》	朱陵君 主任医师
4月19日	《肺部肿瘤的这些事儿,你必须了解》	郭人花 主任医师
4月20日	《HPV和宫颈肿瘤的关系》	孙志华 主任医师
4月21日	《肿瘤治疗的避坑指南》	华海清 主任医师
4月22日	《警惕二次肿瘤、家族肿瘤》	洪专 主任医师

### 交通运输部:

## 推动网约车平台降低过高抽成 提升适老化无障碍交通出行服务

近日,交通运输部办公厅印发2023年持续推进适老化无障碍交通出行服务等5件民生实事工作方案的通知。

为进一步加强和改善老年人出行服务,不断满足老年人无障碍出行服务需要,方案提出:扩大出租车电召和网约车“一键叫车”服务覆盖面;新打造敬老爱老城市公共汽电车线路1000条;推动城市客运无障碍设施设备更新改造;加快低地板及低入口城市公共汽电车推广应用;开展城市轨道交通“爱心预约”乘车服务,通过微信公众号、小程序等渠道为老年人、残疾人等乘客提供预约服务。

为保障交通运输新业态从业人员合理劳动报酬水平,交通运输部近日印发《2023年推动交通运输新业态平台企业降低过高抽成工作方案》。根据方案,针对网约车平台公司,各城市交通运输主管部门组织在本地运营服务的网约车平台公司部署推进落实工作;督促在本地运营服务的各网约车平台公司与从业人员代表、行业协会等沟通协商,保障从业人员合理劳动报酬水平;主动向社会公告降低本企业过高抽成比例上限的工作安排。各省级交通运输主管部门对在本省份运营服务的网约车平台公司落实工作情况进行调研督导。交通运输部指导各省、城市交通运输主管部门督促主要网约车平台公司明确工作安排、时间节点及责任人;持续跟踪掌握各项目标任务进展情况及存在问题,定期调度各网约车平台公司;组织对落实工作情况进行评估和总结,将宣传推广各地及企业推进降低过高抽成比例、保障交通运输新业态从业人员权益的典型经验做法。各主要网约车平台公司将在5月底前基本完成降低过高抽成比例上限有关工作。

针对货运平台公司,方案指出,相关省

级交通运输主管部门组织在本省份注册的货运平台法人公司,与货车司机、行业协会等沟通协商,降低过高的抽成比例或会员费上限,保障货车司机合理收入;主动向社会公告本企业降低过高抽成比例或会员费上限的承诺。各省级交通运输主管部门对在本省份运营服务的货运平台公司落实工作情况进行调研督导。交通运输部指导相关地方交通运输主管部门督促主要货运平台公司制定实施方案,明确工作安排、时间节点及责任人;持续跟踪掌握各项目标任务进展情况及存在问题,定期调度货运平台公司;组织对落实工作情况进行评估和总结,宣传推广各地及企业推进降低过高抽成、保障货车司机权益的典型经验做法。各货运平台公司将在10月底前总结保障货车司机权益的工作经验和成效。

来源:新华社、央视新闻

### 天天出彩

#### 体彩超级大乐透(23042期)

##### 开奖结果:

02 16 21 23 27 + 01 08

##### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖基本	4注	8825763元
追加	2注	7060610元

#### 体彩排列3(23097期)

中奖号码	本地中奖注数	每注奖金
6 8 5	1456注	1040元
1 0	0注	346元
5 0 3 1	5031注	173元

#### 体彩排列5(23097期)

中奖号码	中奖注数	每注奖金
6 8 5 5 8	109注	100000元